NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING 23 MEI 2023

1. Opening
De voorzitter heet iedereen welkom.
2. Mededelingen
Er is een reparatie uitgevoerd aan het podium.
De schermen in het zwemcomplex moeten vervangen worden. Er is nog geen definitieve oplossing, de aanvraag loopt bij de gemeente. Het is nu wachten op de gemeente voor een akkoord.
Het aanleveren van alle stukken voor de algemene ledenvergadering was deze keer op tijd maar gelieve de volgende keer ook met een link naar de informatie te delen in de uitnodiging zodat alle info op 1 plek wordt gedeeld met alle leden.
4. Notulen 17 november 2022
Geen vragen of opmerkingen.
5. Veilig Sport Klimaat
Er is een vertrouwens contactpersoon benoemd Ellen Mooren. Vertrouwenscontactpersoon — Zwem- en PoloClub Hoofddorp (zpch.nl)
Concept gedrag regels zijn op de website geplaatst. 
Voor een veilig sportklimaat dient er een toevoeging te komen in het Huishoudelijk Reglement. Deze toevoeging moet akkoord worden gegeven door de leden. Aangezien deze door meerderheid niet zijn doorgenomen zal hierover worden gestemd in de volgende Algemene LedenVergadering. 
6. Beleidsplan
Elke afdeling heeft zijn beleidsplan gepresenteerd.
7. Toelichting financiële zaken
Verwachtingen zijn om het seizoen 2022-2023 positief af te kunnen sluiten en eventueel een reservering op te nemen voor volgend jaar. De Corona reservering moet volgend jaar besteed zijn.
8. Begroting seizoen 2023-2024
Het Sportfondsen bad is verplicht om het indexatie cijfer te nemen van augustus 2022. Helaas was dit wel de piek waardoor het badwater met 12% is verhoogd.
Hiervoor is een klacht ingediend maar de uitkomst hiervan is helaas niet positief.
Er zijn vragen gesteld over de verhoging van de contributie en de staat van de faciliteiten van het zwembad.
De meeste gebreken vallen onder het meer jarig onderhoudsplan en worden in een redelijke tijdslijn gerepareerd.
Het algemeen bestuur heeft meerdere malen klachten in gediend over de gebreken die niet tijdig zijn  opgelost. Aangezien er voor deze gebreken een investeringen aanvraag gedaan moet worden en dit akkoord gegeven dient te worden door de gemeente, duurt dit proces langer dan wenselijk is, zowel voor ZPCH als voor het Sportfondsen bad.
Het algemeen bestuur blijft hierover in contact met het Sportfondsen bad.

Wat staat er in het contract staat over het niet repareren van gebreke? Wat zijn de rechten van ZPCH en de plichten van het Sportfondsen bad? Hoe is het tarief van het badwater opgebouwd? Wat zijn bv de energiekosten etc.
Ruud heeft een brief geschreven naar de gemeente met een noodkreet dat als deze lijn wordt doorgezet, zwemmen straks een elite sport wordt.
We krijgen op dit moment korting voor de uren waarin de wedstrijden van de afdeling waterpolo gezwommen worden, deze korting is geen afkoopsom voor de gebreken. Deze korting krijgen wij van het Sportfondsen bad en niet van de gemeente.
De kleinere gebreken kunnen en zullen opgelost moeten worden door de technische dienst. Helaas laat de attitude van het personeel nog wel eens te wensen over wat irritatie geeft bij de leden. 
In het contract staat dat indexatie alleen omhoog kan maar nooit omlaag. Dus de badwaterprijs zal volgend jaar niet worden verlaagd.
Er is in de begroting geen rekening gehouden met opzeggingen van leden. Mochten er veel opzeggingen volgen dan zal er nieuwe berekening plaats vinden.
Na stemming is de begroting aangenomen.
Dit betekent dat er akkoord is gegaan met de contributie verhoging die als volgt is vastgesteld.
Diploma Zwemmen: € 400,- per jaar.
Vaardigheid zwemmen: € € 297,- per jaar.
Synchroonzwemmen: basiscontributie € 225,50, trainingsuur á € 79,20, KNZB kosten € 79,20.
Waterpolo: basiscontributie € 225,50, trainingsuur á  € 79,20, wedstrijdbijdrage € 79,20. 
Wedstrijdzwemmen: basiscontributie € 225,50, trainingsuur á € 79,20.
9. Bestuur
Ruud bedankt André voor zijn inzet bij de afdeling synchroonzwemmen.
Nanda is na de stemming toegetreden tot het algemeen bestuur als secretaris.
Maarten is na de stemming toegetreden tot het algemeen bestuur als afdelingsvoorzitter synchroonzwemmen.
Wedstrijdzwemmen heeft nog geen kandidaat voor de functie van afdelingsvoorzitter. Er vinden op dit moment wel gesprekken plaats.
Ruud zal terugtreden als voorzitter van het algemeen bestuur. Hij gaat de functie hoofdtrainer wedstrijdzwemmen bekleden. Wij danken Ruud voor zijn jaren lange inzet als voorzitter en zijn blij dat hij zijn passie kan volgen als hooftrainer en binnen ZPCH actief blijft.
10. Rondvraag
Er zijn geen vragen.
11. Sluiting
Ruud sluit de vergadering af en nodigt iedereen uit voor een drankje in de kantine.
